

सार-समाचार

विभिन्न खेलों का आयोजन

रावतभाटा, (निसं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय धांगडमाऊ कला में राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित खेल सप्ताह के अंतिम दिन पुल-अप, प्लैंक, स्माल झपट्टा, शतरंज का आयोजन किया गया। जिसमें छात्र-छात्राओं ने उत्साह से भाग लिया, शारीरिक शिक्षक मनोज सोनी ने जानकारी देते हुए बताया कि सीनियर वर्ग में प्रथम स्थान लक्ष्मण भील 16 पुल-अप, द्वितीय रामकिशन भील 14 पुल-अप, ओमप्रकाश भील 13 पुल-अप रहे। जूनियर वर्ग में प्रथम प्रिंस धाकड 12 पुल-अप, रोहित माली, प्रहलाद गरासिया, अंकित मेहर ने बराबर 10 पुल-अप लगाए। स्माल झपट्टा में छात्रा वर्ग में प्रथम कक्षा 8 रही द्वितीय कक्षा 7 रही विजेता टीम अभिलाषा जैन, नीतिका प्रजापत, चंदू, अनु, पूजा, राधिका, उर्मिला, छात्र वर्ग में प्रथम कक्षा 8 आ रही, द्वितीय कक्षा 8 ब रही। विजेता टीम कार्तिक सैन, धनराज कंजर, देवराज राठौर, अंकित सैन, बलवंत हवलदार, कैलाश शरंजर में प्रथम कुणाल बैरागी, द्वितीय अंकित धाकड रहे। प्लैंक में जूनियर छात्र वर्ग में प्रथम मेमरीया कंजर, द्वितीय अर्जुन मेघवाल, तृतीय भरत मेघवाल छात्रा वर्ग में अंजली बैरागी, जिया प्रजापत, उर्मिला, सीनियर छात्र वर्ग में प्रथम प्रहलाद गरासिया, सतपाल भील, संजय कमाल छात्रा वर्ग में प्रथम प्रतिज्ञा रैगर, द्वितीय धापू धाकड खेल सप्ताह का समापन उप प्रधानाचार्य नीलम शर्मा ने छात्र छात्राओं को फिट इंडिया की शपथ दिलाकर की। निर्णायक मंडल में दिनेश लबाना, राकेश मीणा, शुभम उपाध्याय, गुड्डू मीणा ने सहयोग किया आभार व्याख्याता बजरंग लाल सुधार ने व्यक्त किया।

पशुगणना के लिए प्रशिक्षण दिया

झालावाड़ (निसं)। 21वीं पशुगणना हेतु शुरूकार को पंजाब नेशनल बैंक कृषक प्रशिक्षण केन्द्र झालरापाटन में एक दिवसीय प्रशिक्षण आयोजित किया गया। जिसमें जिले के 116 प्रणक एवं 23 सुपरवाइजरों ने भाग लिया। कार्यक्रम को मुख्य अतिथि जिला प्रमुख प्रेम बाई दंगी रही। इस दौरान विशिष्ट अतिथि पंचायत समिति झालरापाटन प्रधान भावना झाला ने उपस्थित प्रणकों एवं सुपरवाइजरों को सम्बोधित करते हुए कहा कि पशुपालन विभाग के कार्मिक पशुगणना के कार्य में भाग लेकर किसानों की आय दुगुनी करने के संकल्प में अपनी भूमिका निभा सकते हैं। उन्होंने कहा कि पशुगणना का कार्य काफी महत्वपूर्ण है तथा सही पशुगणना किया जाना आवश्यक है। जिससे पशुपालन से संबंधित विभागीय योजनाओं की क्रियान्वृति में लाभ मिलता है। पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. टी. ए. बरसोड ने उपस्थित जनप्रतिनिधियों को भारत सरकार द्वारा स्थापित की जाने वाली 21वीं पशुगणना में सहयोग करने का आ आ किया। इस अवसर पर नाबाई के उपमहाप्रबन्धक वासुदेव मीणा, पंजाब नेशनल बैंक कृषक प्रशिक्षण केन्द्र झालरापाटन के निदेशक एल. एल. मीणा व आरसेटी के निदेशक चन्द्रशेखर सुमन, पूर्व उप जिला प्रमुख भागवन्द दंगी उपस्थित रहे। इस दौरान पशुचिकित्सा अधिकारी मास्टर ट्रेनर डॉ. उमेश जिन्दल द्वारा प्रणकों एवं सुपरवाइजरों को प्रशिक्षण दिया गया अन्त में उपनिदेशक पशुधन विकास डॉ. चन्द्रप्रकाश सेठी द्वारा आभार व्यक्त किया गया।

निष्पादन समिति की बैठक सम्पन्न

छबड़ा (निसं)। एसडीएम के निदेशन व सीबीईओ ओमप्रकाश गालव की अध्यक्षता में ब्लॉक निष्पादन समिति की बैठक पीएमश्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय परिसर में उप प्रधानाचार्य चंद्रप्रकाश गुप्ता की मौजूदगी में सम्पन्न हुई। जिसमें ब्लॉक के 27 पीईईओ और यूसीईईओ मौजूद थे। संदर्भ व्यक्त शंकरलाल नागर व चिंकी गालव के अनुसार बैठक में पीईईओ, यूसीईईओ के साथ प्रवेशोत्सव कार्यक्रम, ब्लॉक रैंकिंग, विद्युत कनेक्शन, विद्यालय अतिक्रमण, पीएमश्री विद्यालय, जवाहर नवोदय प्रवेश आवेदन, जर्जर भवन, प्रार्थना कार्यक्रम, शुद्ध पेयजल, आ सीटी लेब, उडान, आयरन टेबलेट, केबीबीवी, मिशन स्टार्ट, सिविल वर्क, वृक्षारोपण, अतिक्रमण, एमडीएम, बाल गोपाल दुग्ध योजना, शाला दर्पण कार्य, नि-शुल्क युनिफार्म, नि-शुल्क वर्क बुक, छात्रवृत्ति, आधार, जनाधार, विद्यालय शिक्षण कार्य, समय सारणी, विद्यालय में कार्य विभाजन, स्वास्थ्य सर्वे की स्थिति, युवाइस कार्य, शाला दर्पण मॉड्यूल का अपडेशन, स्टॉफ आगे विद्यार्थियों की ऑनलाइन सहायता सिद्धि आदि पर विस्तृत चर्चा की। आगामी ब्लॉक निष्पादन बैठक संभावित तिथि 11 सितम्बर को रखने की घोषणा की। बैठक में स्टांडर्ड सचिव धनरथाम भागव और एनएसएस के पूर्व प्रभारी बाबूलाल सुमन भी मौजूद थे।

पार्षद ने मुख्यमंत्री को पत्र लिखा

छबड़ा (निसं)। पार्षद एडवोकेट हस्सान खान ने शनिवार को मुख्यमंत्री को पत्र लिखकर विधायक रफीक खान पर हुए जानलेवा हमले की कडे शब्दों में निंदा की। पार्षद खान ने पत्र में हाल ही में आदर्श नगर के विधायक, मुख्य सचिव व राज्य अल्पसंख्यक आयोग के अध्यक्ष रफीक खान पर हुए जानलेवा हमले की निंदा करते हुए मुख्यमंत्री का ध्यान आकर्षित करने हुए लिखा कि आज प्रदेश में कानून व्यवस्था वेंटीलेटर पर है। जिस प्रकार एक विधायक पर जानलेवा हमला हो सकता है तो प्रदेश की जनता खुद को कितना ही सुरक्षित महसूस करती होगी, यह चिंतनीय प्रश्न है। जब राज्य अल्पसंख्यक आयोग के अध्यक्ष पर ही जानलेवा हमला हो सकता है तो प्रदेश के अल्पसंख्यक वर्ग के लोगों में भी भय व्याप्त है कि ऐसी अनहोनी घटना उनके साथ कब घटित हो जाए, यह अनुमान लगा पाना मुश्किल है। खान ने मामले की उच्च स्तरीय जांच कवाई जाकर विधायक पर हमला करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की मांग की।

पुरस्कार के लिए आवेदन आमंत्रित

झालावाड़ (निसं)। राज्य के हाथकरया बुनकरों को प्रोत्साहित करने की दृष्टि से हर वर्ष की भांति राज्य सरकार के इस वित्तीय वर्ष 2024-25 में भी बुनकरों को नगद पुरस्कार देने का प्रावधान किया गया है। जिला उद्योग एवं वाणिज्य केन्द्र के महाप्रबन्धक अमृतलाल मीणा ने बताया कि जिला स्तरीय पुरस्कार हेतु जिले की सीमा में कार्यरत हाथकरया पर बुनाई कार्य करने वाले बुनकर जो पिछले 3 वर्षों से कार्य कर रहे हैं तथा जिन्हें गत तीन वर्षों से इस पुरस्कार के लिए चर्चयनि नहीं किया गया है वे पात्र हाथकरया बुनकर अपना आवेदन पत्र 30 सितम्बर 2024 तक जिला उद्योग केन्द्र एवं वाणिज्य केन्द्र झालावाड़ में जमा कर सकते हैं। आवेदन पत्र उक्त कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं।

'कोचिंग करने के लिए इच्छुक अभ्यर्थी चार सितम्बर तक आवेदन करें'

झालावाड़ (निसं)। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा जिले में संचालित राजकीय छात्रावासों में आवासित कक्षा 9 से 12 के छात्र-छात्राओं को गणित, विज्ञान एवं अंग्रेजी विषय की कोचिंग हेतु संचालित विद्या सम्बन्ध योजना-नर्गत कोचिंग देने हेतु इच्छुक सेवानियुक्त कार्मिक एवं निजी अभ्यर्थी 4 सितम्बर 2024 तक मय दस्तावेजों के आवेदन संबंधित छात्रावासों में कर सकते हैं। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक रामनिवास यादव ने बताया कि इच्छुक आवेदकों को निर्धारित प्रारूप में शैक्षणिक योग्यता के साथ आवेदन करना होगा। जिले के सभी छात्रावासों के लिए पृथक-पृथक आवेदन करने होंगे एवं चयनित अभ्यर्थियों को नियमानुसार मानदेय प्रदान किया जाएगा।

शिविर आयोजित

मांगरोल (निसं)। कस्बे में रविवार को विशाल निःशुल्क निवारण शिविर परम पुण्य परम पुण्य वैध संत श्री रावल बाबा के सानिध्य में हिंदू सार्वजनिक धर्मशाला मांगरोल में एक सितंबर से 17 सितंबर तक आयोजित किया जाएगा। शिविर नौ बजे से 5 बजे तक शिविर में सभी प्रकार के रोग जैसे लकवा पोलियो दमा, श्वस टी वी, अलसर, पेच के रोग पाईल्स (मससा) जोड़ों के दर्द साइटिका मिर्गी थायरॉइड चर्म रोग सफेद दाग सोरायसिस आंखों के रोग शूगर व मानसिक रोगी कैसर एवं महिलाओं व पुरुषों के गुप्त रोग एवं बांझपन का ईलाज आयुर्वेदिक जड़ी बूटियां द्वारा किया जाए जता है रोगी दवा पीने के लिए गिलास साथ में लावे।

32 आशार्थियों का प्रारंभिक चयन

झालावाड़ (निसं)। कौशल, रोजगार एवं उद्यमिता विभाग झालावाड़ की ओर से शुरूकार को स्थानीय जिला रोजगार कार्यालय परिसर में एक दिवसीय कैम्पस प्लेसमेंट शिविर आयोजित किया गया जिसमें लगभग 100 बेरोजगार आशार्थियों ने भाग लिया। जिला रोजगार अधिकारी अनय व्यास ने बताया कि उक्त आयोजित कैम्पस प्लेसमेंट शिविर में चेतन्य इंडिया फिन क्रेडिट प्रा.लि. कोटा द्वारा कस्टमर रिलेशनशिप एक्जीक्यूटिव के पदों पर 32 आशार्थियों का प्रारंभिक रूप से चयन किया गया।

स्वच्छता, पर्यटन और अंडर ग्राउंड पार्किंग प्राथमिकता : सभापति

बूंदी (निसं)। नगर परिषद की नवनियुक्त सभापति सरोज अग्रवाल ने शनिवार को विधिवत पूजा अर्चना के पश्चात सभापति का पदभार ग्रहण किया। अधीक्षण अभियंता अरुणेश शर्मा ने सभापति सरोज अग्रवाल को पदभार संपलया।

नवनियुक्त सभापति अग्रवाल ने कहा कि मुझे जो जिम्मेदारी मिली है उसका मैं पूर्ण निष्ठा और ईमानदारी के साथ निर्वहन करूंगी मेरा प्रथम प्रयास शहर को स्वच्छ रखने का रहेगा और शहर में जगह-जगह जो गोंवेश घूम रहे हैं उनको गौशाला में पहुंचाया जाएगा। बूंदी शहर को पर्यटन नगरी के नाम से जाना जाता है तो पर्यटन विकास के भी नए आयाम स्थापित किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि केंद्र और प्रदेश में डबल इंजन की सरकार है जिसके माध्यम से शहर का संपूर्ण विकास करवाया जाएगा।

नगर परिषद के सभी कार्मिकों को साथ लेकर कार्य करूंगी। उन्होंने कहा कि मेरा सपना है की बूंदी स्मार्ट सिटी बने उसके लिए पूरे प्रयास करूंगी और वाहनों की सुविधा के लिए अंडरग्राउंड पार्किंग भी बनाना मेरा सपना है। शहर के सभी 60 वार्डों में समानता के अनुरूप कार्य किया जाएगा। किसी भी जनप्रतिनिधि के साथ पक्षपात नहीं होगा। जहां-जहां क्षेत्र में पानी की उचित व्यवस्था नहीं है वहां पर पानी की उचित व्यवस्था भी करवाई जाएगी जिससे जनता को परेशानी नहीं होगी। स्वच्छता को लेकर बूंदी का नाम स्वर्ण अक्षरों में लिखा जाएगा और बूंदी को एक नई पहचान देने का पूरा प्रयास करूंगी।

बीमारियों के प्रति जागरूक किया

रामगंजमंडी(निसं)। जिला कलेक्टर डॉ रविन्द्र गोस्वामी के निदेश पर जिले में मौसमी बीमारियों की रोकथाम व नियंत्रण के लिए शनिवार को नौ बैग दे पर 512 स्कूलों में 63988 विद्यार्थियों को मच्छर जलित डेंगू, मलेरिया, चिकिनगुनिया आदि एवं स्क्रबटाइफस बीमारियों से बचाव, रोकथाम के प्रति चिकित्सा विभाग के कार्मिकों द्वारा जागरूक किया गया। लार्वा का प्रदर्शन कर मच्छरों के प्रजनन स्थल, मच्छर के जीवन चक्र आदि के बारे में जानकारी देते हुए हर रविवार को सूखा दिवस मनाते के लिए प्रेरित किया गया। सीएमएचओ डॉ जगदीश कुमार सोनी ने बताया कि शनिवार को "स्वास्थ्य दल आपके द्वार" एवं "कामयाब कोटा बनाना है डेंगू को हराना है" अभियान के अंतर्गत स्वास्थ्य विभाग के सर्वे दलों द्वारा अगस्त माह में निकले डेंगू केस के घरों के आसपास रिपीट कार्यावाही में घरों में सघन एंटी लार्वा गतिविधियां की गईं। इस दौरान टंकी, कुलर पथियों के परिते, फ्रिज के पीछे की ट्रे, गमले की ट्रे, छत पर कबाड़ आदि को चेक किया गया एवं लार्वा मिले कंटेनर को खाली कराया एवं टैमिफॉस डाली गई। साथ ही आमजन एवं घर के सदस्यों को मच्छर के लार्वा का प्रदर्शन कर समझाया गया।

भगवान महावीर स्वामी सहित अन्य तीर्थकारों को कमलासन एवं चांदी के सिंहासनों पर विराजमान किया

छबड़ा (निसं)। दिगम्बर जैन मंदिर पर आयोजित भव्य धार्मिक कार्यक्रमों के दौरान पुराण से आए संजय भैर्या के सानिध्य में मूलनायक भगवान महावीर स्वामी सहित अन्य तीर्थकारों को कमलासन एवं चांदी के सिंहासनों पर विराजमान करने का समारोह पूर्वक भव्य आयोजन हुआ। इस अवसर पर भगवान की अभिषेक शांतिधारा, नित्य नियम, पूजा शांति-विधान सहित अन्य धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिसमें समाज के सभी महिला-पुरुषों सहित बच्चों ने भी उत्साह से भाग लिया।

दिगम्बर जैन समाज के कार्यवाहक अध्यक्ष प्रकाशचंद्र लुहाडिया एवं विद्वान मंडल की अध्यक्ष डॉली जैन के अनुसार शांति धारा की प्रथम बोली



नगर परिषद की नवनियुक्त सभापति सरोज अग्रवाल ने पूजा-अर्चना के पश्चात पदभार ग्रहण किया।

पदभार ग्रहण करने के पश्चात नवनियुक्त सभापति अग्रवाल को बधाई देने वालों का नगर परिषद में ताता लग गया। नगर परिषद के बाहर कार्यकर्ताओं ने खुशी जाहिर करते हुए आतिशबाजी भी की। बीती रात जैसे ही सरोज अग्रवाल के सभापति बनने की सूचना बूंदी पहुंची तो कार्यकर्ताओं ने कोटा रोड पर आतिशबाजी कर जश्न मनाया। मीडिया प्रभारी अभिषेक जैन ने बताया कि भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेश अग्रवाल का भी कार्यकर्ताओं ने और आम जन ने भी

साफा बंधवाकर व माल्यार्पण कर स्वागत किया। इस दौरान तालेडा उप प्रधान राधेश्याम गुर्जर, पूर्व सभापति महावीर मोदी, नगर परिषद नेता प्रतिपक्ष मुकेश माधवानी, महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष नूपर मालव, भाजपा नेता भरत शर्मा, महिला मोर्चा जिला महामंत्री रंजना जोशी, पार्षद बालकिशन सोनी, रमेश हाडा, संदीप यादव, नवीन सिंह, मोहनदीन अंसारी, रंजीत नायक, ओम जोरिड, कमलेश रैगर, मोनिका शेरगाडियां, भंवर कंवर, माला भूटानी,

बबीता दाधीच, कल्पना सेन, मीना सैनी, सुरज बिरला, कविता कहरा, भाजपा पूर्व शहर अध्यक्ष महावीर खंगार, निर्मल मालव, दिलीप सिंह, संजय भूटानी, राजेश शेरगाडिया, मोहन कराड, करण शंकर सैनी, शिवराज सिंह राजावत, लोकेश दाधीच, श्याम सैनी, सुरेश गुर्जर, संचित अग्रवाल, मुकेश जोशी, भूपेंद्र सहाय सक्सेना, अशोक जैन सहित नगर परिषद के कर्मचारी, व्यापारी, जनप्रतिनिधि, आमजन और शहर के गणमान्य लोग मौजूद रहे।

अवैध बजरी का परिवहन करने वाले तीन अपराधी गिरफ्तार



बूंदी पुलिस ने अवैध बजरी का परिवहन करने वाले अपराधियों को गिरफ्तार में लिया।

बूंदी (निसं)। बूंदी पुलिस ने अवैध बजरी का परिवहन करने वाले 3 शांतिर अपराधियों को गिरफ्तार कर अवैध बजरी से भरे हुए तीन ट्रेलर व एक डम्पर जप्त किए।

पुलिस अधीक्षक हनुमान प्रसाद ने बताया कि अवैध बजरी परिवहन

करने पर अंकुश लगाने हेतु सभी थानाधिकारी को निर्देशित कर रखा है। जिसके तहत कार्यवाही करते हुए रामेश्वर जाट थानाधिकारी तालेडा, मुकेश मीना पुलिस निरीक्षक डीएनटी प्रभारी, धर्मानाम पुलिस उप निरीक्षक थानाधिकारी नमाना, सुरजीत सिंह

पुलिस उप निरीक्षक थानाधिकारी थाना रायखल मय पुलिस टीम द्वारा अवैध बजरी का परिवहन करने वाले 3 शांतिर अपराधी सहित बजरी से भरी हुए 3 ट्रेलर व 1 डम्पर बजरी से भरे हुए जप्त करने में सफलता अर्जित की।

पुत्र की हत्या के बाद मां ने भी फांसी लगा आत्महत्या की

छबड़ा (निसं)। बापचा थाना क्षेत्र के बटावदापार गांव में शनिवार दोपहर को गृह क्लेश से तंग आकर विवाहिता ने अपने 11 माह के पुत्र की गला दबाकर हत्या कर दी और स्वयं ने साड़ी का फंदा लगाकर पंखे से झूलकर अपनी इहलीला समाप्त कर ली।

पुलिस ने मृतका के भाई की रिपोर्ट पर पति के विरुद्ध गैर इरादान हत्या का प्रकरण दर्ज कर आरोपी को डिटेन कर लिया। डीएसपी जेपी अटल ने बताया कि बटावदा निवासी गौलू केवट का विवाह मध्यप्रदेश के गुना जिले के भमाद गांव में कलावती (25) के साथ हुआ था। विवाह के बाद से ही गौलू के चाल-चलन को लेकर दोनों में विवाद बला आ रहा था। आए दिन के विवाद व झगड़ा आदि से परेशान होकर शनिवार दोपहर को कलावती ने अपने 11 माह के पुत्र मयंक की गला दबाकर हत्या कर दी और स्वयं साड़ी का फंदा लगाकर पंखे से झूल गई। घटना की जानकारी मिलने

■ गृह क्लेश से तंग आकर विवाहिता ने कदम उठाया

पर ग्रामीण मयंक को लेकर निजी चिकित्सक के पास लेकर गए परंतु, तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। मौके पर पहुंची पुलिस ने आवश्यक कार्रवाई की। मृतका के भाई ग्यारसीलाल ने दामाद गौलू के विरुद्ध मयंक की हत्या के आत्महत्या के लिए मजबूर किए जाने का प्रकरण दर्ज करवाया। पुलिस ने मां-बेटे के शव को देर शाम छबड़ा सीएचसी की मोर्चरी में रखवा दिया जहां रविवार सुबह मेडिकल बोर्ड से दोनो का पीएम किया जाएगा। ससुराल में था पति:- गौलू के ससुराल भमाद गांव में कथा चल रही है। शनिवार को गौलू उसकी पिक्चअप में ग्रामीणो को लेकर कथा श्रवण के लिए भमाद गांव ले गया था और पीछे से कलावती ने यह कदम उठा लिया।

सार-समाचार

भाजपा कार्यकर्ता से मारपीट का मामला

छबड़ा (निसं)। बापचा थाना क्षेत्र में राशन कार्ड में नाम जुड़वाने को लेकर भाजपा कार्यकर्ता व ग्राम विकास अधिकारी के बीच हुए विवाद में पुलिस ने भाजपा कार्यकर्ताओं को थाने बुलाकर मारपीट की। पुलिस को इस कार्रवाई से भाजपा कार्यकर्ताओं में आक्रोश व्याप्त हो गया है। बापचा देहात मंडल अध्यक्ष उदयसिंह लोधा ने बताया कि खानाखेड़ी निवासी जगदीश लोधा पिछले कई दिनों से उनकी बहु का नाम राशन कार्ड में जुड़वाने के लिए ग्राम विकास अधिकारी कुलदीप सहरिया के चक्कर काट रहा था। मोबाईल पर बीडीओ सहरिया युल-वहां होने की जानकारी देता था। जगदीश शुकुवार सुबह जैपाल में कुलदीप के घर हस्ताक्षर करवाने गया तो दोनो के बीच कलहसुनी हो गई। इस पर कुलदीप ने जगदीश के विरुद्ध बापचा थाने में परिववाद दे दिया। इस पर बापचा थाने के एएसआई भगवानसिंह ने शनिवार को जगदीश लोधा को थाने बुला लिया और पुलिस कर्मी संदीप व कमलेश खांडे ने मारपीट कर उसे बंद कर दिया। बापचा थाने पहुंचे पूर्व सरपंच मुकेश नागर व भाजपा कार्यकर्ताओं के आक्रोश को देखते हुए पुलिस ने शनिवार शाम को उसे शांतिभंग के तहत तहसीलदार अभिषेक पारोक के समक्ष पेश किया। यहां से उसे जमानत कर रिहा किया गया। कोटरापार पंचायत के ग्राम विकास अधिकारी कुलदीप सहरिया ने बताया कि जगदीश लोधा ने शनिवार सुबह उसके घर आकर अभद्रता की और जातिशुक्क शब्दों से अपमानित किया। वही, उसके फार्म में दस्तावेज पूर्ण नहीं थीं। जगदीश द्वारा अभद्रता किए जाने पर बापचा थाने में उसके विरुद्ध प्रकरण दर्ज करवाया है।

दक्ष प्रशिक्षकों का प्रशिक्षण संपन्न

बूंदी (निसं)। राष्ट्रीय शैक्षिक सर्वेक्षण 2024 हेतु दक्ष प्रशिक्षकों का प्रशिक्षण डाइट बूंदी में संपन्न हुआ, यहां प्रशिक्षण प्राप्त दक्ष प्रशिक्षक विद्यालयों के शिक्षकों को ब्लॉक स्तर पर प्रशिक्षण देने का कार्य करेंगे। डाइट प्रधानाचार्य राजेश शर्मा ने बताया कि भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय द्वारा राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद नई दिल्ली के निदेशन में संपूर्ण देश के सरकारी, और मान्यता प्राप्त निजी विद्यालयों के कक्षा तीन, छ और नौ के विद्यार्थियों का शैक्षिक सर्वेक्षण होगा। इस शैक्षिक सर्वेक्षण के द्वारा विद्यार्थियों के शैक्षिक स्वास्थ्य जांच द्वारा एकत्र आंकड़ों का सरकारी स्तर पर परीक्षण कर छात्रों और विद्यालयों लिए नीति निर्माण, एवं शिक्षा के क्षेत्र में नवीन नवाचारों, सुधारों हेतु कदम उठाए जाते हैं। यह सर्वेक्षण पूर्व में 2021 में हुआ था। 3 वर्ष पश्चात 19 नवंबर 2024 को रेंडम प्रणाली से चयनित विद्यालयों में यह सर्वेक्षण करवाया जाएगा। दिनांक 29 अगस्त से 31 अगस्त तक तीन दिवसीय प्रशिक्षण में बूंदी जिले के पांच ब्लॉकों से 33 शिक्षकों ने दक्ष प्रशिक्षक का प्रशिक्षण प्राप्त किया। प्रशिक्षण के दौरान जिला शिक्षा अधिकारी राजेंद्र शर्मा से प्रशिक्षण की महत्ता, और उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। प्रशिक्षण का आयोजन डाइट के द्वारा किया गया जिसमें एसआरजी के रूप में गोपाल मीणा एवं प्रवीण शर्मा ने भाग लिया। समापन समारोह में प्रभारी हनुमान जाट द्वारा प्रशिक्षण को सफल बताया तथा सभी का आभार व्यक्त किया गया।

दो विक्टल विद्युत लाइन के तार जख

छबड़ा (निसं)। बापचा थाना क्षेत्र में आठ पूर्व कई टॉवरों से बड़ी संख्या में दोती हुई बेटेरियों को तालाश में शनिवार को कस्बे में स्थित कबाड़ी के गोदाम पर छापा मार कार्रवाई कर दो विक्टल सरकारी विद्युत लाईन के तार जख्त किए। बापचा थाने के एएसआई भगवानसिंह ने बताया कि छबड़ा क्षेत्र के निपानियां, कडैयाहाट, गोडियामेहर व छीपाबडौद क्षेत्र के टांचा गांव स्थित टॉवरों से पिछले 8 माह में 120 से 130 बेटेरियों चोरी हुई है। इस सम्बंध में बापचा पुलिस ने शनिवार को छबड़ा निवासी शेर कबाड़ी के घरानवदा रोड स्थित गोदाम पर छापा मारकर दो विक्टल विद्युत लाईट के तार जख्त किए। शेर कबाड़ी अन्य चोरी के मामले में पुलिस अभिरक्षा में चल रहा है। पूछताछ में इसने गोडियामेहर से चोरी हुई बेटेरियों को गुना निवासी इमरान कबाड़ी के पास बैचना बताया। इस पर पुलिस ने गुना पहुंचकर जांच की तो इमरान फरार हो गया और गोदाम पर ताला लगा मिला। आरोपी ने कुछ बेटेरियों को भी बैचना भी स्वीकार किया है। बापचा पुलिस द्वारा रविवार को कोटा पहुंचकर आरोपी की निशानदेही पर अग्रिम कार्रवाई की जाएगी।

दो चार्ट प्रतियोगिता सम्पन्न

छीपाबडौद (निसं)। छीपाबडौद विद्या भारती अखिल भारतीय शिक्षा संस्थान द्वारा संचालित आदर्श विद्या मन्दिर केलखेड़ी छीपाबडौद की अंग्रेजी स्पोकन प्रभारी ज्योति सुमन ने शनिवार को कस्बे में स्थित विद्यालय में टू डी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें सभी भैया बहिनो ने बडे ही उत्साह से भाग लिया सभी भैया बहिनो द्वारा अलग अलग विषय का 2 चार्ट बनाकर प्रतियोगिता में हिस्सा लिया जिसमें प्रथम स्थान विद्यान सेन पंचम कक्षा, द्वितीय स्थान दिव्यांश जांगिड षष्ठम कक्षा तृतीय स्थान ध्रुव नागर सप्तम एवं गौरव मालव पंचम कक्षा ने प्राप्त किया। जिसमें नाउन, प्रोनाउन, बर्ब, एडजेक्टिव, टेन्स, पार्ट्स ओफ स्पीच, टाईप ओफ सेन्टेन्स, एडवर्ब, कन्जक्शन आदि विषयों पर प्रतियोगिता रखी गई थी। इस प्रतियोगिता के माध्यम से भैया बहिनो की रचि विकसित करना है। भैया बहिनो द्वारा विभिन्न प्रकार के रंग बिरंगे दो चार्ट बनाए गए जिनको सभी ने सराहना की। इस प्रतियोगिता में लगभग 500 से ज्यादा भैया बहिनो ने भाग लिया। विजेता भैया बहिनो को प्रधानाचार्य हरिसिंह गोचर द्वारा पुरस्कार दिया जायेगा।

होटल प्रबंध संस्थान का परिणाम जारी

झालावाड़ (निसं)। पर्यटन विभाग एवं राष्ट्रीय होटल एवं कॅरिंज तकनीकी परिषद के अधीन संचालित राज्य होटल प्रबंध संस्थान, झालावाड़ में प्रथम शैक्षणिक सत्र 2023-24 में दो डिप्लोमा कोर्स डिप्लोमा इन फूड एण्ड बेवरेज सर्विस तथा डिप्लोमा इन फ्रण्ट ऑफिस ऑपरेशन में कुल 32 विद्यार्थियों का परिणाम जारी कर दिया गया है। संस्थान के प्राचार्य प्रभारी महेश कुमार बैरवा ने बताया कि सभी विद्यार्थियों का प्रदर्शन अच्छा रहा एवं संस्थान का परिणाम शत-प्रतिशत रहा है। सभी विद्यार्थी प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण हुए हैं। डिप्लोमा इन फूड एण्ड बेवरेज सर्विस में पुनम प्रथम एवं प्रतीक द्वितीय तथा डिप्लोमा इन फ्रण्ट ऑफिस ऑपरेशन में बलराम प्रथम एवं अभिजात ने द्वितीय स्थान हासिल किया। वर्तमान में सभी विद्यार्थी इण्टर्नशिप कर रहे हैं।

बालाजी की डूंगरी पर वृक्षारोपण किया

छीपाबडौद (निसं)। छीपाबडौद के मनोहरम प्राकृतिक धार्मिक स्थल बालाजी डूंगरी पर वीधारोपण कर प्रकृति को शुद्ध करने का संदेश दिया। इस इलाके ललित गुप्ता पूर्व सरपंच गजेन्द्र जैन, महेंद्र जैन, नंदन सोनी, विपिन दुदानी, बंटी ललकार, जेटी सोनी, अशोक पारोक नरेंद्र जैन, किशन पंकेज, भाया प्रजापति, हेमू प्रजापति, अंकुश गुप्ता, कल्लू चौरसिया समेत डूंगरी विकास समिति के सदस्य मौजूद थे।



झालावाड़ में खेल प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों ने उत्साह से भाग लिया।

महारानी बृज कुंवर के मध्य हुआ जिसमें द किड्स स्कूल विजेता रहा। दूसरा मैच

राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय जवाहर कॉलोनी तथा महिला

शिक्षण विहार के बीच हुआ जिसमें महिला शिक्षण विहार की टीम विजेता रही।